

## **В Поронайске по факту избиения школьницы одноклассниками организовано проведение доследственной проверки**



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по информации СМИ «Сахалинские школьники избили одноклассницу, которая напомнила учителю о домашнем задании» организовано проведение доследственной проверки по ст. 293 УК РФ – халатность.

В ходе проверки будет дана оценка действиям руководства школы, на территории которой произошло избиение малолетнего ребенка.

С учетом общественного резонанса, а также в целях необходимости тщательного выяснения всех обстоятельств данного происшествия следственными органами перед прокуратурой инициирован вопрос об изъятии материала из полиции и передачи его для проведения дальнейшей проверки в региональное следственное управление.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1400323>